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Carcare, lunedì consiglio comunale: l’ordine del giorno
di Redazione
17 Ottobre 2008 – 11:32

Carcare. E’ convocato per lunedì prossimo, 20 ottobre, il consiglio comunale di Carcare. Il
consiglio si riunirà alle ore 18 nella sala consiliare del municipio per esaminare il seguente
ordine del giorno: Interrogazione con risposta scritta del Consigliere Paolo Tealdi in merito
alle ulteriori spese per il funzionamento del sistema informatico comunale; Interpellanza
del Consigliere Paolo Tealdi in merito alla volumetria costruibile e l’altezza degli edifici
prevista  dal  PRG  in  zona  B2/1;  Interpellanza  del  Consigliere  Paolo  Tealdi
sull’aggiornamento  delle  procedure  per  la  realizzazione  della  Rsa;  Interpellanza  del
Consigliere  Paolo  Tealdi  in  merito  al  settore  scolastico  ed  ai  servizi  di  competenza
comunale; Interpellanza del Consigliere Paolo Tealdi in merito alle entrate nell’ultimo
biennio degli oneri di urbanizzazione e di costruzione; Interpellanza del Consigliere Paolo
Tealdi  in merito al  rischio alluvionale ed alla  pulizia  e manutenzione dei  fiumi e dei
ruscelli; Interpellanza del Gruppo Consiliare Carcare nel 2000 in merito agli interventi
urgenti  per  il  degrado  dell’alveo  del  fiume  Bormida;  Interpellanza  del  Consigliere
Comunale Paolo Tealdi in merito al 3° lotto della variante del Mulino – Vispa – Via Fornace
Vecchia;  Mozione  del  Consigliere  Paolo  Tealdi  sulla  rimozione  dei  dossi  artificiali
attualmente installati; Mozione del Consigliere Paolo Tealdi sul ripristino del personale
presso  il  Corpo  di  Pulizia  Municipale;  Mozione  del  Consigliere  Paolo  Tealdi  sulla
soppressione  del  finanziamento  relativo  all’attività  dell’addetto  stampa;  Mozione  del
Consigliere Paolo Tealdi sulla realizzazione di un incrocio tra Via Pradonne e la SP 29
mediante  accordo  di  programma  con  l’Amministrazione  Provinciale;  Mozione  del
Consigliere Paolo Tealdi sul tratto della SP 29 in corrispondenza di Via Castellani e Via
Rinchiuso mediante accordo di programma con l’Amministrazione Provinciale; Mozione del
Consigliere Paolo Tealdi sulla realizzazione di un bivio in località Vispa tra la SP 29 e la SP
15 mediante  intesa  con  l’Amministrazione  Provinciale;  Mozione  del  Consigliere  Paolo
Tealdi  sulla  risagomatura della  SP 28 con contestuale  costruzione di  un marciapiede
collegato  alla  rotatoria  posta  sulla  SP  29  mediante  Accordo  di  programma  con
l’Amministrazione Provinciale;  Mozione del  Consigliere  Paolo  Tealdi  sull’allargamento,
d’intesa con l’Amministrazione Provinciale, del ponticello di Via Nanta, in fregio alla SP
29;  Ordine  del  giorno  sulla  sanità  proposto  dal  Gruppo  Consiliare  “Progressisti  per
Carcare”;  Statuto  dell’I.P.S.  Insediamenti  Produttivi  Savonesi.  Approvazione  delle
modifiche  statutarie;  Statuto  del  Consorzio  Idrico  Fontanazzo.  Approvazione  delle
modifiche  statutarie;  Progetto  definitivo  lotto  3b1  variante  alla  SP  15.  Variante
urbanistica; Comunicazione di avvenuto prelevamento dal fondo di riserva effettuato con
delibera G.C. n. 152 del 4.09.2008; Comunicazione di avvenuto prelevamento dal fondo di
riserva effettuato con delibera G.C. n. 157 del 25.09.2008.
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